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210 Höhere Analysis .

Ordinalen und zwei Kurven y = f (x) und
yi = fi (x >>

Y = 7vj (j 2 — y1
*
) dx

3 . Es sei u der Inhalt eines parallel zur Ebene
YOZ geführten Schnittes , dann ist der Inhalt
des Körpers , der zwischen zwei parallel zu
YOZ geführten Schnitten mit den Abscissen
x0 und xt liegt ,

V-— fx 'udx (u abhängig von x)•> X0

4 . Allgemeine Eormel :

Y = / //dxdydz .
5 . Für Polarkoordinaten (Bezeichn , s . § 863 ) er-

giebt sich

Y = -
g
- / / r 3 cos 9 d 9 d ip .

§ 105 . Tiel gebrauchte Zalilenwerte .

Zahlenwert Logarithmus Zahlenwert Logarithmus

f2 = 1,4142 0,15 052
3 ,—
]/ 2 = 1,2599 0,10 034

N 1,73205 0,23 856 ]/T — 1,4422 0,15 903

Y & = 2,2361 0,34 948
3 ,-

y 5 — 1,7100 0,23 300

ftT = 2,4495 0,38 908 } 6 = 1,8171 0,25 937

VlÖ = 3,16225 0,50 000
-

V10 = 2,1544 0,33 333
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Zahlenwert Logarithmus

Ti — 3,1416 0,49 715

Zahlenwert Logarithmus

2 71- 6,2882 0,79 818

4 71 ; 12,5664 1,09 921
7t

2 - - 1,5708 0,19 612

71

TT ----- 1,0472 0,02 003

7t~
4

"= 0,7854 0,89 509 - 1

7t

6
~ = 0,5236 0,71 900— 1

4
3 * = 4,1888 0,62 209

g ----- 9,81 0,99 167
g
2

= 4,905 0,69 064

1
g

l
' g

= 0,1019

= 3,1321

0,00 833- 1

0,49 583

V g
- 1,0030 0,00 132

jt a = 9,8696 0,99 430

fn = 1,7725 0,24 857
3 —

f 7t — 1,4646 0,16 572

— = 0,318317t 0,50 285

— = 0,10132 0,00 570

1— = 0,56419
y 7t

0,75 143

= 0,68278 0,83 428

y n

— = 57,295787t 1,75 812

e = 2,7183 0,43 429

e 2= 7,3891 0,86 859

e 3 = 20,086 1,30 288

V
‘
e = 1,6487

3 —

]
' e = 1,3956

0,21 715

0,14 476
i
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